

(三十八歲／傳銷公司總經理)

■ 圖片提供／陳少珮

陳少珮

置死地而後生 的爆發力

在三十八歲的陳少珮身上，妳找得的永遠是自信滿滿、歡樂無限，恰似沈浸在迪士尼樂園的大頑童，自然純真，明明已是二個兒童的媽，自己卻更像個大孩子。原來，曾跨越生死交關的門檻，早已將人生看淡的她，激盪的是生命中無限可能的爆發力。



細 心端倪眼前的陳少珮，完全不受束縛的笑容，怎麼也看不出是個統馭上百位員工、全省近四十萬傳銷商的企業總舵。

乾乾淨淨的心靈，從不揹負情緒荊棘，是陳少珮活力四射的激素，「生命其實很簡單，歡喜承擔，盡力演出罷了。」

生命交關·不待明日·假想死亡·目空紅塵

天藍藍的，心綠綠的，美食甜甜的，話語卻澀澀的，人生路，有風有霧，有花有樹，需要以真情百分之百付出。

這道理陳少珮明白，生命最大的獎賞，就是讓妳在不斷期待中復出，即使體內的傷痕累累。

那年，陳少珮年方十三歲，是生命中跳躍奔放的時刻，她始終不清楚，為什麼老天爺要跟她開個毫無幽默感的玩笑。「我每天發燒至38°C，膝蓋劇烈疼痛，搞得全家人心神不寧，媽媽帶著我跑遍醫院，後來才知道這叫做兒童風濕性心臟病，我直覺自己活不了多久。」

接著，學校裁判讓陳少珮

中場休息，她輟學一年就醫。

一朵綻藍的雲，倘若不見輕風的吹送，那能自在的遊走？一株小草，要不經陽光的照拂，豈能成長壯大？生命若不見大風大浪，何以發現浪花的翻騰？陳少珮這才體會，爽朗自信與絕望悲情原來只是一體的兩面。

休學那一年，在肉體上承受折磨，靈魂卻超脫自在。「剛開始，我也曾陷入困惑，甚至懷疑老天賜給我的生命是否已到達終點？為什麼我不能跟別的同学一樣上學、下課？為什麼學堂變成了醫院，鉛筆換做是針筒？」

一連串的問題在陳少珮的小小腦袋瓜裏加減乘除，但沒有正確答案。於是，從埋怨到參悟，陳少珮花了幾個月的時間。她倏然覺醒，生命的重要性不在長度，而是重量。

「我逐漸懂得珍惜、面對。其實，在臥病的那一年裏，我簡直成了家裏的女王，要什麼有什麼，每個人對我言聽計從。」

記憶，屬於生命，誰能輕易抹去。

陳少珮回想那段慘綠歲月，有得有失，但「得」的部分

多了很多。她擁抱家人的愛，日後，才能無牽掛、不吝對衆生付出情感。「如此深刻被愛與愛人的經驗，是舉足輕重的能量累積。」

而且，她懂得珍惜時間，把握所有值得付出的每一刻。「因為，直到現在，我仍經常擔心，是否會在明日結束生命旅程。」置之於死地的大徹大悟。

■ 乾乾淨淨的心靈，從不揹負情緒荊棘，是陳少珮活力四射的激素。





■喜歡騎馬的陳少珮，在時間與場地的限制下，把車子當成馬匹馳騁，心情轉換的廣闊，心靈註定多一份深度。

最讓她能在人生路上勇往直前的個性轉換是——「不在乎別人對自己的看法，只要認為是對的，就大刀闊斧去做，否則，人生苦短，不待此時，更待何時？」

家庭工作·全然投入·積極奮力·仰仗自己

難以想像，二十四小時內，陳少珮要做的事這麼的多。一大早起床，開車親送一年級的女兒上學（雖有司機可以代勞，但她以為，這是親子相處

最好的時光。）再折返，將幼稚園的兒子也「丟」出去後，梳洗化粧一番，趕著赴公司開會，上百人的行政體系，全聽她發號施令，與各部門緊鑼密鼓的集思廣益，就要耗掉一整日，爾後，一連串的訪問與生活，忙到夜晚，還得與傳銷商促膝長談，彼此鼓勵至凌晨二、三點。

接受訪問的當日，她只瞌眼三小時。

難道不會被日復一日的繁瑣行政工作淹沒腦中的創意思考？智慧評斷？

「當然有。不過，我會利用短暫的時間禱告，有了精神支柱，力量很快又得到補給。」陳少珮不否認，早些時候，未得到基督教洗禮前，那懂得什麼上帝不上帝，幹嘛老是贖罪、認錯、不能說錯話、得罪人，那來那麼多的罪可以認？

但隨著年齡與經驗的增長，她明白宗教信仰是延伸生命長度不可或缺的「形而上學」。

工作與家庭同時燃燒陳少珮，她卻游刃其間，具絕對的自主性，似乎整個人就是個快樂的發光體。「積極的情緒很重要，但是，要自己去補充。碰到了問題，在面對中尋找解決的方式，沒有一件事會讓自己絕對喜悅，興奮與活力需要自己創造。消極就像風，存在空中，如何對抗，全靠用心認真。」

陳少珮習慣把事情化繁為簡，生活亦不例外。她全心進入每一件事的時空中，完整享受。「喜歡騎馬，無奈一時間找不到場地與時間，就當開車是騎馬吧！」任心馳騁在柏油路上，心情轉換的廣闊，陳少珮的心靈註定多一份深度。

即使身負「母親、老婆、總經理」等重使命，陳少珮仍懂得自我調侃，「在不同的角色學習階段上，跳出來假設單身的自由。」因而，山不在高，有仙則名；夢不在深，有心則靈。

語畢，陳少珮的開懷又在笑聲中釋放。泡壺淡香菊潛，靜觀落日隱於觀音的禪意，生命中的快樂因子在陳少珮的血液中悄然浮動。♣